

PRISCO® CRYSTAL CLEAR



Verified

Product Description: Prisco Crystal Clear is a user friendly product for removal of calcium carbonate as well as other salt build-ups and glazes on press rollers. This low-acid product will keep rollers cleaner, prevent roller stripping and promote more consistent color when used regularly. Crystal Clear is noncorrosive to press components.

PRISCO Crystal Clear is intended for deep cleaning when there is a visible calcium build-up as a part of a three-step roller maintenance program.

Advantages:

- · Prevents calcium salt build-up and roller glazing with regular use
- · No offensive odor
- · Far more effective than vinegar
- · Non-Corrosive
- · Low environmental impact 0 VOC
- · Lower health risk than competitive products

Directions: To use PRISCO Crystal Clear, first remove ink from the rollers using a PRISCO blanket and roller wash (a non water-miscible wash is preferred). Disengage the wash-up blade and apply PRISCO Crystal Clear to the rollers. Let the solution run-in for 3-5 minutes at wash-up speed. If necessary a small additional amount may be applied to prevent the rollers from drying out. Engage the wash-up blade and rinse rollers with warm water. With the wash-up blade still engaged rinse rollers with blanket and roller wash.

Product Code: HF15

READ MSDS BEFORE USING THIS PRODUCT

Packaging: 1-US Quart plastic bottles 1-Gallon (3.785 Liter) plastic bottle

6/11

PRINTERS' SERVICE 26 Blanchard Street Newark, New Jersey 07105

FAX (973) 589-3225 www.prisco.com

PRISCO EUROPE LTD. (UK)

ailord@prisco.co.uk

Suite 46 Hammerain House Hookstone Avenue (212) 962-6565 • (973) 589-7800 Harrogate, N. Yorkshire HG2 8ER 44(0)1423-810 320 FAX: 44(0)1423-810 319

PRISCO EUROPE Byba. (Continent)

Menenstraat 50 B-8560 Wevelgem (Belgium) 32(0)56 40 41 82 FAX: 32(0)56 40 41 83 office@prisco-europe.com

